

## お詫びと訂正

弊社刊行の『新・基本保育シリーズ⑩ 子どもの健康と安全』の本文中、以下の箇所にて誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2024年4月18日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
31 頁	(2) 作り方	(イラストを挿入)	<p>① 両脇を切り、開く</p> <p>② 縦半分に折る</p> <p>③ 半分くらいまで切る（腰ひもになる）</p> <p>④ 頭を入れる穴を切る</p>	第 2 刷で修正 (2021/1/10 発行)
	下から 13 行目	③ 図の位置に切り込みを入れる。	③ <u>イラスト</u> の位置に切り込みを入れる。	
	下から 6 行目	③ 汚れた面が外側に出ないように、	④ 汚れた面が外側に出ないように、	第 3 刷で修正
67 頁	図表 6-6	Elevation: <u>挙上</u> する。	Elevation: <u>挙上</u> する。	(2024/2/1 発行)